

Washington State Joint Transportation Committee
Alternative Sidewalk Funding Study
Responses to RFP questions
July 10, 2025

Question 1: Under Task 4, does the JTC anticipate identifying the Washington cities/towns for select case studies or will this be left to the consultant (in consultation with the STT)?

Response: The latter, the cities/towns for select case studies will be selected by the consultant in collaboration with the STT and other stakeholders.

Question 2: Could you please clarify the differences and desired outcomes between the draft preliminary report (due December 2025) and the draft final report (due May 2026)

Response: The draft preliminary report will be a summary of the research completed by December 2025 with an emphasis on any information that would be relevant for Legislators as they head into the 2026 legislative session. The draft final report will be the culmination of findings of the completed study.